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   z dnia  07-03-2019 r.



INFORMACJA   O   WYBORZE  NAJKORZYSTNIEJSZEJ  OFERTY

(zamówienie na usługi społeczne i inne szczególne usługi, których wartość szacunkowa jest niższa od wyrażonej w złotych równowartości kwoty 750.000 euro)

	
               Centrum Kultury w Ostródzie, 14-100 Ostróda, ul. A. Mickiewicza 24, informuje, że w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), na realizację zamówienia jn.: 

1)Część 1 -Świadczenie usługi bezpośredniej ochrony fizycznej osób i mienia w obiektach Centrum Kultury w Ostródzie, j.n.:
1.1) - amfiteatr i przynależny teren,
1.2) - zamek i przynależny teren,

za najkorzystniejszą uznano ofertę nr 1złożoną przez Agencję Ochrony Mienia „Feniks”                           14 – 100 Ostróda, ul.  Garnizonowa 7A.

Najkorzystniejsza oferta została wybrana zgodnie z sekcją  VIII ogłoszenia o zamówieniu i w przyjętym do postępowania kryterium  najniższej ceny, oferta uzyskała 10,00 pkt. 

W postępowaniu w zakresie części 1 wpłynęły następujące oferty:

- oferta nr 1 – złożona przez Agencję Ochrony Mienia „Feniks”  14 – 100 Ostróda, ul.  Garnizonowa 7A.  Oferta w przyjętym do postępowania kryterium najniższej ceny uzyskała 10,00 pkt;

-oferta nr 2 – złożona przez Agencję Ochrony Osób i Mienia „Fokus” Sp. z o.o. 03 – 188 Warszawa, ul. Obrazkowa 20A. Oferta w przyjętym do postępowania kryterium najniższej ceny uzyskała   8,37 pkt.


[bookmark: _GoBack]2)Część 2 – Ochrona imprez artystyczno – rozrywkowych odbywających się w amfiteatrze   (około 21 imprez w ciągu 3 lat).


za najkorzystniejszą uznano ofertę nr 2 złożoną przez Agencję Ochrony Osób i Mienia „Fokus” Sp. z o.o.  03 – 188 Warszawa, ul. Obrazkowa 20A.

Najkorzystniejsza oferta została wybrana zgodnie z sekcją  VIII ogłoszenia o zamówieniu. Oferta została złożona jako jedyna na część 2 i w przyjętym do postępowania kryterium  najniższej ceny, oferta uzyskała 10,00 pkt. 



Dyrektor Centrum Kultury w Ostródzie

Julian Pawłowski



